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KF § 9 Översiktsplan, Ragunda 2050 

Diarienummer KS 2023/463 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Då mötesordförande Lennart Raswill (C) anmält jäv tar andre vice ordförande, Anders Frimert 

(S) över ordförandeklubban under punkten.  

Kommunfullmäktige antar Översiktsplan, Ragunda 2050 med ändringen att den 

första meningen på sida 42 ska lyda: "I Ragunda kommun fanns vid ingången av 

2025 grundskolor i Hammarstrand och Stugun, förskolor i Bispgården, 

Hammarstrand och Stugun samt gymnasieskola i Bispgården". 

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva fördjupade översiktsplaner för 

Hammarstrand, Stugun, Kullsta, Pålgård-Gevåg, Döda fallet samt Bispgården.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva det tematiska tillägget för vindkraft. 

Jäv 

På grund av jäv deltar inte Lennart Raswill (C) i handläggning och beslut.  

Yrkanden 

Maud Herkules (M) yrkar att meningen på sida 42 "I Ragunda kommun finns 

grundskolor i Hammarstrand och Stugun samt fem förskolor" ändras till "I 

Ragunda kommun fanns vid ingången av 2025 grundskolor i Hammarstrand och 

Stugun, förskolor i Bispgården, Hammarstrand och Stugun samt gymnasieskola i 

Bispgården." 

Annika Lindström (C) yrkar att meningen på sida 42 "I Ragunda kommun finns 

grundskolor i Hammarstrand och Stugun samt fem förskolor" ändras till "I 

Ragunda kommun finns grundskolor i Hammarstrand, Stugun och Bispgården 

samt fem förskolor". 

Beslutsgång 1 

Ordförande frågar om kommunfullmäktige bifaller Maud Herkules (M) 

ändringsyrkande.  

Ordförande frågar om kommunfullmäktige bifaller Annika Lindströms (C) 

ändringsyrkande.   

Ordförande finner att kommunfullmäktige bifallit Maud Herkules (M) yrkande.   
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Beslutsgång 2 

Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 

förslag Maud Herkules (M) ändringsyrkande och finner att det blir 

kommunfullmäktiges beslut. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

Kommunfullmäktige antar Översiktsplan, Ragunda 2050.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva fördjupade översiktsplaner för 

Hammarstrand, Stugun, Kullsta, Pålgård-Gevåg, Döda fallet samt Bispgården.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva det tematiska tillägget för vindkraft. 

Sammanfattning av ärendet 

Översiktsplanen är ett strategiskt dokument som syftar till att nå en samlad och 

långsiktig plan för utvecklingen av Ragunda kommun med sikte mot år 2050. 

Översiktsplanen ska beskriva grunddragen för hur mark, vatten och den byggda 

miljön ska användas, utvecklas och bevaras de kommande åren och hur hänsyn 

tas till allmänna intressen samt hur riksintressen tillgodoses samt vägs mot lokala 

intressen. En planeringsstrategi för arbetet har tagits fram samt beslutats under 

2022. Tidiga dialogmöten har hållits, ett samrådsförfarande har skett och förslaget 

har ställts ut för granskning med efterföljande revideringar samt bemötande av 

inkomna synpunkter i varje steg för att slutligen kunna antas av 

kommunfullmäktige. 

Underlag för beslut 

Kommunstyrelsens beslut 2025-02-13, § 24 

Bygg- och miljöenhetens tjänsteskrivelse, 2024-12-19 

Översiktsplan 2050 - antagandehandling  

Granskningsutlåtande  

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige antar Översiktsplan, Ragunda 2050.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva fördjupade översiktsplaner för 

Hammarstrand, Stugun, Kullsta, Pålgård-Gevåg, Döda fallet samt Bispgården.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva det tematiska tillägget för vindkraft. 

Beslut skickas till 

Inom 6 veckor från laga kraft skickas översiktsplanen, samrådsredogörelsen, 

Länsstyrelsens granskningsyttrande, granskningsutlåtandet samt protokollsutdrag 

med beslut till: 

Boverket 
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Länsstyrelsen Jämtlands län 

Lantmäteriet 

Region J/H 

Sollefteå kommun 

Sundsvalls kommun 

Strömsunds kommun 

Bräcke kommun 

Östersunds Kommun 

  

Dagen efter beslutet har tillkännagivits ska ett meddelande om detta, samt 

protokollsutdrag, skickas till: 

Länsstyrelsen i Jämtlands län. Översiktsplanen ska samtidigt göras tillgänglig på 

dess webbplats. 


